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VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA REUNIÓN DE LA COMISIÓN DE PATRIMONIO 
ESTATAL Y MUNICIPAL, CELEBRADA EL DÍA 27 DE FEBRERO DEL AÑO 2023. 
 
Presidenta: Buenos días Diputadas y Diputados, para dar inicio a esta reunión le 

solicito amablemente al Diputado Secretario Juan Vital Román Martínez, pasar lista de 

asistencia a los integrantes de esta comisión. 

 

Secretario: Buenos días a todos. Por instrucciones de la Presidenta se va a pasar lista 

de asistencia.  

 

COMISIÓN DE PATRIMONIO ESTATAL Y MUNICIPAL 
Diputada Alejandra Cárdenas Castillejos, presente. 

El de la voz, Juan Vital Román Martínez, presente. 

Diputado Isidro Jesús Vargas Fernández, presente. 

Diputada Consuelo Nayeli Lara Monroy, presente. 

Diputada Myrna Edith Flores Cantú, justifica. 

Diputada Liliana Álvarez Lara, justifica.  

Diputada Danya Silvia Arely Aguilar Orozco, justifica. 

Diputado Armando Javier Zertuche Zuani, presente. 

 

Secretario: Bienvenido Diputado. 

 

Diputado Armando Javier Zertuche Zuani. Gracias, gracias.  

 

Presidenta: Bienvenida a esta comisión Diputado.  

 

Diputado Armando Javier Zertuche Zuani. Gracias, muy amable. 

 

Secretario: Secretaría hay una asistencia de cinco integrantes de esta comisión, por lo 

tanto existe quórum.  

 

Presidenta: Compañeras y compañeros, habida cuenta de que existe el quórum 

requerido, daremos inicio a esta reunión declarando abierta la misma siendo las diez 
horas con cuarenta y seis minutos de este día 27 de febrero del año 2023. 

 

Presidenta: Ahora bien, solicito a la Secretaría tenga a bien dar lectura y poner a 

consideración el proyecto del orden del día.  

 

Secretario: Con gusto. El Orden del Día es el siguiente: I. Lista de Asistencia. II. 
Declaración del Quórum y Apertura de la Reunión de Trabajo; III. Aprobación del Orden 

del Día; IV. Análisis, estudio y en su caso dictaminación de los siguientes asunto. 1. 
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Iniciativa de Decreto mediante la cual el Ayuntamiento de Miguel Alemán solicita 

autorización para formalizar donación pura y simple de un predio urbano propiedad de 

la Hacienda Pública Municipal, en favor de Secretaria de la Defensa Nacional con 

destino a la Guardia Nacional; V. Asuntos Generales y Clausura de la reunión de 

Trabajo. Es cuanto Diputada Presidenta.  

 

Presidenta: Una vez conocido el proyecto del orden del día, solicito a quienes integran 

esta comisión se sirvan manifestar el sentido de su voto levantando la mano. ¿Quiénes 

están a favor? Ha sido aprobado el orden del día por unanimidad. 

 

Presidenta: Diputadas y Diputados, a continuación procederemos al análisis, estudio y 

en su caso dictaminación de la iniciativa que nos ocupa, mediante el cual el 

Ayuntamiento de Miguel Alemán solicita a este Poder Legislativo la autorización para la 

donación de un predio urbano en favor de la Secretaría de la Defensa con destino a la 

Guardia Nacional, expuesto lo anterior, solicito al Diputado Secretario pregunte si 

alguien desea participar. 

 

Secretario: Atendiendo la instrucción de la Presidenta, se consulta si ¿alguien desea 

hacer uso de la voz? 

 

Presidenta: Si adelante, Diputado Zertuche. Tiene el uso de la voz. 

 

Diputado Armando Javier Zertuche Zuani. Gracias Diputada Presidenta, compañeros 

diputados, compañeras y compañeros integrantes de la comisión. 

 

Diputado Armando Javier Zertuche Zuani. La acción legislativa en estudio, tiene por 

objeto autorizar una donación por parte del Ayuntamiento en Miguel Alemán, a favor de 

la Secretaría de la Defensa Nacional con destino final a la Guardia Nacional, en primer 

término, considero oportuno señalar que los bienes inmuebles de su patrimonio son 

susceptibles de otorgarse en donación, siempre y cuando el acto traslativo de dominio 

se apegue a la legalidad y, que el motivo de este acto atienda necesidades de interés 

colectivo, todo esto debe ser revisado y, en su caso, autorizado por este órgano 

legislativo, para el asunto en análisis el ayuntamiento mencionado, remitió todas y cada 

una de las documentales requeridos, que acreditan la existencia física y jurídica del 

inmueble objeto de la donación. Asimismo, resulta jurídica y socialmente viable la 

donación del inmueble de referencia a favor de la Secretaria de la Defensa Nacional, 

tomando en cuenta que garantizar e impulsar todas y cada una de las acciones que 

favorezcan la seguridad de la población Tamaulipeca, es una de las prioridades de 

quienes integramos este poder legislativo. Uno de los temas de mayor importancia, del 

Gobierno del Estado, es coadyuvar con la federación a la preservación de la seguridad, 

buscando crear los escenarios idóneos que brinden las suficientes medidas de 
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protección al pueblo tamaulipeco, para que vivan en paz y tranquilidad, y sin lugar a 

dudas esta acción legislativa vela por dicha premisa. En virtud de lo anterior 

compañeros, propongo dictaminar de manera precedente la iniciativa objeto de análisis, 

ya que será de gran beneficio la formalización de la donación del predio por parte del 

Ayuntamiento de Miguel Alemán, Tamaulipas, a favor de la Secretaria de la Defensa 

Nacional, toda vez, que el uso que se le dará al inmueble, es la construcción de un 

destacamento de la Guardia Nacional, el cual brindara, seguridad a la ciudadanía 

Tamaulipeca, por los argumentos expuestos compañeros diputados, solicito que su voto 

sea a favor del presente asunto, es cuanto presidenta. 

 

Presidenta: Muchas gracias Diputado, ¿alguna otra participación? 

 

Secretario: No hay ninguna presidenta. 

 

Presidenta: Acto seguido me permito a consultar a los integrantes de esta comisión el 

sentido de su voto, con relación a la propuesta efectuada por el Diputado Armando 

Zertuche Zuani. ¿Quiénes están a favor? 

 

Presidenta: La propuesta ha sido aprobada por unanimidad. En ese sentido se 

instruye a la Unidad de Servicios Parlamentarios, para que realice el Proyecto de 

Dictamen con las consideraciones expuestas. A continuación, me permito preguntar si 

alguien desea participar en asuntos de carácter general. 
 

Presidenta: Agotado el objeto que dio motivo a la presente reunión de trabajo, 

agradezco la presencia de mis compañeras y compañeros Diputados y, me permito dar 

concluida la misma dándose por validos los acuerdos tomados siendo las diez horas 

con cincuenta y un minutos del día 27 de febrero del presente año. Gracias. 

 


